
В Томске проводится проверка по факту отравления людей угарным газом в результате пожара в жилом доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту отравления жителей многоквартирного жилого дома угарным газом в результате пожара.

В ночь на 12 ноября 2023 года в двухэтажном деревянном жилом доме, расположенном в Ленинском районе города Томска, произошел пожар. Площадь пожара составила порядка 165 кв. метров. В результате возгорания пострадали 9 человек, 8 из них госпитализированы в лечебные учреждения, в том числе двое несовершеннолетних. Причина пожара устанавливается.

Следователи следственного отдела по Ленинскому району г. Томск устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, выполняются иные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 ноября 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1837928>